

足协果然出大事了

公安部昨日证实 南勇、杨一民、张健强被协查

1月21日,公安部证实,为查清利用商业贿赂非法操纵国内足球联赛和赌球的几起重点案件事实,近日,辽宁公安机关专案组依法传讯了中国足协副主席南勇、杨一民、原裁判委员会主任、足协女子部主任张健强到案接受调查。

20日上午,国家体育总局召集薛立和林晓华开会,对这两名足协领导进行重新分工,林晓华主管中超、技术部、外事部和国字号队伍,薛立主管女子部等业务部门。目前,总局告诉薛立和林晓华不要外出,足协工作人员出差都需要经过审批。

■本版稿件 据新华社 央视《足球报》

足协否认高洪波“失踪”

有媒体称国足主教练高洪波也“失踪”了,21日,足协某官员给予了否认。该官员表示,高洪波这两天还来过足协,目前正在北京的家中休息,准备从1月23日起带队在上海展开集训,备战即将在东京举行的东亚四强赛。



南勇



杨一民



张健强

他们为何被警方带走???

南勇 有举报信预言他穿“囚衣”

去年12月15日,有一封针对南勇的匿名举报信被发送到媒体,举报者声称南勇“倒卖”中超冠名权。

举报信中写道(有删节):

(南勇)签署了爱福克斯、××(后被证实为比利时籍华人经纪人白川,编者注)、中超公司的三方框架协议。此时体育总局和媒体都在关注爱福克斯赞助问题,并发出许多质疑的声音。南勇的回答是,“我可以以我的党性担保,没有问题。如果有问题,我辞职。”爱福克斯两年后才汇入了唯一一笔赞助费600万元人民币(协议赞助额是600万欧元,编者注)。无奈,中超公司把爱福克斯和××告上了法庭。中超公司官司

赢了,而剩余的5000多万却再也追不回来了,因为爱福克斯的代理公司ACE和××的BCD公司早已破产。除了南勇,全世界没有谁会与没有任何信用记录的公司签订如此重要的合同。当然南勇为了获得体育总局和足协对爱福克斯赞助协议的认可,不会把真实情况汇报上去的,而是提供了假信息以瞒天过海。南勇和××共同欺骗了体育总局、中国足协及全体关心中国足球的球迷,且不惜损失5000多万。

值得一提的是,当时这位举报人就曾预言:“到那时候的南勇、××之流,恐怕也要和范广鸣、许洪涛一样,穿着监狱的‘囚衣’接受采访了!”

杨一民 可能贾秀全供出了他

据足协内部人士分析,杨一民是绝无可能涉赌的,杨一民在平时聊天时,直到今年年初跟一些中超俱乐部老总吃饭时,他都说不清楚“盘口”、“水位”的事情。杨一民与南勇一同消失后,足协内部认为

“可能是与地方教练的关系让他惹了麻烦”。

“可能是这名教练交代了一些对杨一民不利的事情,才让他受了连累。”这名教练可能是被拘的贾秀全。

张健强 涉赌是“唯一理由”

有人认为张健强过去担任裁判会有涉嫌操纵比赛的嫌疑。在2003年的“反黑”中,对时任女子部主任的张健强的管理工作也有很多牵扯,这给他带来了很大的麻烦,虽然最终龚建平成为了反黑行动中唯一被判刑的裁判,但是被认为还有很多“黑幕”没有被揭开。

由于张健强离职较早,而且总局对裁判的调查早就结束,张健强“涉赌”成为他被带走协助调查的唯一理由。而他也曾有一段与范广鸣关系甚密的过程,过去足协工作人员也听说过张健强谈论过盘口,只是都觉得他会懂这些事情。

“反赌扫黑”系列评论⑤

足协都被端掉了,他们还会远吗?

多年以后,我们对于今天的记录或许可以这么写:公元2010年1月21日,全国大风,急剧降温,官方宣布,中国足协涉赌。

自反赌扫黑行动开展以来,民间对于足协的强烈质疑不依不饶。尽管没有证据表明是这些质疑最终让足协头头落网,但这不重要。重要的是,在这场反赌扫黑风暴中,公安部对于足协的定位越来越准确。

足协头头南勇和杨一民进了局子,意义重大。意义之

一前面说过,这件事为足协在这场反赌扫黑风暴中重新定性。就好比崇祯皇帝终于宣布:魏忠贤是大大的坏蛋。于是人心大快。同时,那些曾经不理解足协为何不积极配合公安部扫赌的人现在终于明白个中原因了——或许,足协比任何人都希望反赌扫黑风暴早点结束。

当南勇和杨一民被抓的消息公布后,《中国足球内幕》的作者之一李承鹏在博客中写到:“此时,泪流满面。”这件事情另外一个意义就是,让许多在这个过程中

中国反赌受到威胁和压力的人们欣慰;让对中国足球有责任感的

人感到温暖和充满希望。这件事情最大的意义还在于,连主管中国足球的政府部门足协都不放过,中国足球反赌扫黑的决心可见一斑。而中国足协都有问题,我想有问题的人还更多吧,我们这里还有鱼,更多更大。在那些反赌人士感到温暖的时候,一定有很多人在肆虐的寒风中两股战战,他们不是冷,是怕。足协都被端掉了,他们还会远吗? ■刘涛



吉林人。1997年9月调入中国足协工作。

2001年作为代表团团长率中国足球队参加世界杯亚洲区预选赛。

2002年继续作为代表团团长率中国足球队参加2002韩日世界杯。

2005年任国家体育总局足球运动管理中心党委书记(正司级)、副主任。

2005年至2009年初,任足协党委书记、副主任、中超委员会主任。

2009年1月,始任中国足球运动管理中心主任。

南勇简历

【钓鱼细节(1)】 体育总局撒诱饵

1月15日下午5点10分,足协综合部办公室接到总局领导秘书通知,要求晚上八点半到总局开会。南勇和杨一民于是留在办公室等。晚上8点多,南勇和杨一民带着笔记本各自开车到了总局,总局领导确实

在场,一同在现场的还有公安干警。晚上9时,公安机关带走了南勇和杨一民,据悉他们的车辆至今仍停留在总局里。

张健强家住北京体育大学,15日晚上在家里跟夫人吃了晚饭,饭后陪夫人在楼下遛弯,然后散步到某一段的时候,两个干警突然出现在他面前。

【钓鱼细节(2)】 专案组共来了三次

带走南勇等三人的,是沈阳反赌“8·25专案组”。2009年9月30日,专案组第一次到中国足协,当时来了两名便衣,两人了解情况做记录时拿出一个小本子,上面写着“8·25专案组”,表示是8月25日成立的。当时专案组在调查王鑫的案件。去年11月10日专案组第二次来足协,一名干警详细了解了广州医药、成都谢菲联等俱乐部情况,这被认为是后来广药和成都发生地震的根源。这一次专案组让足协发生震荡,足协工作人员说:“第三次,他们终于来把人带走了。”

【钓鱼细节(3)】 足协集体“失踪”

“出事”其实有前兆。首先,去年12月底,总局副局长崔大林到足协开会时当着全体工作人员的面说:“南主任最近就不要出国了。”而随后南勇也没有能够在上周日随国家队去河内参加亚洲杯预选赛的比赛。其次,去年12月份足协预计召开开代会,但就在临开会前宣布会议推迟,官方说辞是章程修改程序没有履行完。

21日上午9点,各大媒体蜂拥而至足协总部——北京东坝大厦,然而大批大厦的保安根本不让记者上楼。

澳网进行时

李娜女单赶上郑洁 请读者竞猜澳网赢网球卡

本报讯 北京时间1月21日,中国金花在澳网赛场继续着自己强劲的表现。在女单第二轮比赛中,李娜顽强地挽救两个赛点逆转中网冠军、匈牙利选手扎维,赶上了前一天晋级32强的郑洁。

本报“竞猜澳网”赢网球卡的活动仍在继续,李娜的表现让她成为本报读者心中的新宠,当天参与竞猜的读者纷纷看好李娜成为在澳网走得最远的中国金花,读者游四华说:“我关注李娜打球很多年,相信她能够越战越勇。”

■记者 刘涛 实习生 伍敬

问题设置: 1、在女单和女双比赛中,中国金花在本届澳网中谁走得最远?

2、在本届澳网比赛中,男单和女单冠军分别是谁?

参与方式: 1、移动用户编辑短信“JH+答案+姓名+原因”发送至1065800078462;

2、登录论坛sxwtfk.voc.com.cn相关主题参与竞猜。

新播客

1月22日(周五)

08:00 澳网第3轮 CCTV网球

18:35 篮球公园 CCTV5

1月23日(周六)

03:30 弗赖堡-斯图加特 CCTV5

09:00 湖人-尼克斯 NBA中文网

09:30 火箭-马刺 CCTV5

今日9时 湖人-骑士 CCTV5

23VS24, MVP之争

北京时间22日,湖人和骑士这两支目前联盟中人气颇足的球队将再次相遇,美国媒体专家甚至表示这很有可能是本赛季总决赛的预演。两队上一次交锋是在去年的圣诞大战,当时,骑士以102:87击败了湖人。

NBA战报(21日)			
国王	97:108	老鹰	
步行者	98:109	魔术	
小牛	94:93	奇才	
凯尔特人	86:92	活塞	
篮网	94:118	太阳	
爵士	105:98	马刺	
掘金	123:118	勇士	

短信群发

曼联债务首破7亿镑 曼联的控股公司——红色足球有限公司公布了其截至2009年6月的年度财务报告,曼联俱乐部在上一财年度的债务首度突破7亿英镑,达到7.165亿英镑。

巴萨续签瓜迪奥拉 西班牙巴塞罗那足球俱乐部21日凌晨宣布,俱乐部与主教练瓜迪奥拉续约。瓜迪奥拉将至少为俱乐部效力至2011年6月30日。

健身CEO联谊会举行 2010年湖南康比特健身CEO联谊会在长沙举行。省健身协会有关领导、省内各高校学者、健身俱乐部代表出席。记者获悉,我国运动健康产业规模仅占国民经济生产总值的0.19%,还有很大的发展空间。康比特公司董事长白厚增博士表示,未来的运动健康产业,将朝健身器材、服饰、营养品、软件管理系统、培训咨询等多方发展。